

# ГОРОДСКАЯ ИЗВЕСТИЯ

Газета основана 1 октября 1930 г. До 1994 г.  
выходила под названием "Ленинский шахтер"

№ 122 (16281) Пятница, 30 июня 1995 г.

## ИЗВЕСТИЯ

### СЕМЕЙНАЯ



### НЯТИЯ

Два дня назад парку имени Горького исполнилось 70 лет. Дата, хоть и не юбилейная, но достаточно «круглая» и солидная. За это время переживал он периоды подъема и спада, но всегда был любимым местом отдыха горожан.

Вот и опять в предстоящие выходные в парке будет людно - именины решено праздновать в субботу-воскресенье. Будут работать аттракционы, торговаться киоски, звучать музыка. Но в эти дни с асфальта будут провозглашаться поздравления, выступят артисты. А с 23 до 24 часов горожане смогут любоваться ярким, многоцветным фейерверком.

- Мы открыли у себя филиал филмы «Пироросиб», - объясняет директор парка Р. М. Климова. - Конечно, обходится это недешево, но очень нравится людям. Мы уже устраивали салюты во время празднования юбилея Победы, дня города, в честь приезда ветеранов 376-й дивизии 16 июня. Теперь вот отметим красочным зрелищем собственную годовщину. Планируем также фейерверк на День шахтера.

Работать в культуре - быть все время в поиске. Что-то новое приживается, что-то нет. Но пробовать надо. И коллектив парка не боится вводить новшества. Горожане знают, что он, в свое время, был инициатором возрождения народных традиций в свадебном обряде, в проведении

игр и массовых мероприятий. Без его затрат не обходятся проводы зимы, празднование Дня молодежи, Дня пожилых людей, дни семейного отдыха и многое другое.

А юные ленинск-куз-

### Годы - молодости не помеха

нечане любят приходить сюда, чтобы покачаться на качелях, посетить аттракционы, поиграть на детских площадках. Аттракционы постоянно обновляются и пополняются. К примеру, появился новый паровозик «Черепашка», на котором охотно катаются аттракционисты любого возраста. А к августу должна открыться «Дорога сказок», ведущая через туннель, где юные пассажиры веселого поезда встретятся со многими сказочными персонажами.

Думают здесь и о посетителях постарше. Ведется строительство капитальной эстрады на

танцевальной веранде. Здесь будут комнаты для переодевания, изысканный интерьер, красивая ограда обояет просторную площадку. И в будущем году молодежь сможет участвовать в танцевальных вечерах на веранде.

Вход в парк тоже реконструируется. Он должен быть выполнен в современном стиле и радовать глаз. Материал для этого предполагается использовать прочный, на десятилетия - металлический.

А вчера в парке имени Горького прошел областной семинар. Коллеги из других городов отметили, что центральный парк в Ленинске-Кузнецком не только красивый, но и содержит в хорошем состоянии. Качели, карусели, паровозики и все остальные механизмы отремонтированы, все покрашены, ухожены. При работе аттракционов неукоснительно соблюдаются техника безопасности.

А главное, он умеет так организовать работу, что даже в будни здесь постоянно отыскаются дети и взрослые.

Что ж, для своих се- мидесяти парк имени Горького выглядит очень даже молодо. И энергии, фантазии у его коллектива хватает, чтобы он остался всеми любимым и регулярно посещаемым. Пусть же будет так всегда!

А. КОЛЧИНА.

### А книга остается с человеком

Может быть, наши взрослые и перестали быть «самой читающей страной в мире», но интерес к книге по-прежнему не угасает у детей. Особенно, когда знакомство или «повторение пройденного» происходит в виде увлекательной игры.

Весь июнь работники детской библиотеки имени Белинского радушно принимали у себя в гостях учеников первых-третьих классов школ N 38 и 18. Конечно же, это были и просто посетители читального зала или абонемента, но в основном - приглашенные на интересные мероприятия.

Например, однажды ребята отправились в «Академию сказочных наук». В другой раз поиграли в литературные прятки. И знаете, кого пришлось искать? Понятно, героев любимых сказок или приключенческих книг. Глаза, понятно, никому не завязывали. Но и с открытыми не так просто «откопать» в памяти имена или фамилии героев либо авторов книг. Во время литературной викторины участники не по-

редственно отправились в гости к любимым героям.

А вот одна из сюжетно-ролевых игр была не просто интересной, но и чрезвычайно полезной. Судите по названию - «Правила движения - достойны уважения». Да еще какого! Да еще летом, когда так много свободного времени хочется провести на улице или дорогах города. Кому в качестве пешехода, а кому и за рулём велосипеда, что куда опаснее.

Сейчас, во второй половине лета, когда школьники на какое-то время чуть меньше будут увлекаться чтением, работа в библиотеке все равно продолжится. Сотрудники ее решили активнее вовлекать в круг своих читателей малышей-дошкольят. В основном это будут ребята из детских садов N 7 и 18. Что ж, и им давно пора торить пути в чудесную Страну книг, с которой они потом уже не смогут расстаться.

С. ЛЕНСКАЯ.

### В гостях у Шапокляк

Как правило, в дни каникул работы во Дворце детского творчества только прибывает. У ребятишек появляется масса свободного времени и многие проводят его, занимаясь в кружках Дворца, участвуют в различных игровых программах.

Вот совсем недавно в кинотеатре «Победа» для учащихся, отдыхающих в городском лагере школы N 38, состоялось театрализованное представление «Злы старухи Шапокляк». В роли шкодливого персонажа популярного мультифильма культурганизатор Дворца А. Королова. Она попросила ребят вспомнить еще известных сказочных злодеев. О многих из них намекнула при помощи загадок.

Были и различные конкурсы, игры, в ходе которых подбирался самый хитрый и ловкий женишок для Лариски-крышки.

Конечно, в результате всего этого действа Шапокляк значительно подобрела. Наиболее активные из ребят получили в качестве призов шоколадки, куклы, коробки фломастеров, а потом все вместе посмотрели художественный фильм.

И. КЕДРОВ.



Речная гладь...

Фото Э. КОСТРОМИНА.

### ЖИТЕЙСКИХ ПРОБЛЕМ ХВАТАЕТ

Куда идут сегодня люди со своими бытовыми неурядицами? В коридоры власти, потому что именно там собраны нити управления громоздким муниципальным хозяйством. А хозяйство это беспокойное, хлопот с ним не оберешься: где канализацию прорвут, где труба лопнет, знай только поворачивайся от одного аварийного дома к другому. Словом, насущные житейские проблемы возникают на каждом шагу. И каждый день работает с посетителями городская администрация. В приемной граждана обычно шумно и многолюдно. Ведь любого человека надо выслушать, дать ходатайство квалифицированное разъяснение или направить его в соответствующие службы.

Но не только работники исполнительной власти принимают по различным вопросам ленинск-кузнецан. Есть дни приема населения и у законодательной власти областного уровня. Депутат от нашего города А. А. Филатов ждет посетителей в первую субботу и третий понедельник каждого месяца. Очередная встреча депутата с избирателями состоится завтра, 1 июля, с 11 до 13 часов в кабинете 109 здания администрации.

Такие беседы нужны нашему избраннику для того, чтобы определить верное направление законотворческой деятельности. Ведь люди идут к нему со своими бедами, которые зачастую трудно разрешить обычным административным путем. Требуются новые нормативные акты, отвечающие всем изменениям, происходящим в жизни. Причем проблемы быстрее сдвигаются с мертвой точки, когда над их разрешением работают ответчики власти.

В июне к Александру Алексеевичу обращались по вопросам, связанным с водоснабжением и обеспечением жильем. С чем придут на сей раз, уже в июле? В любом случае надлежащие выводы и запросы по инстанциям будут сделаны. А там все будет зависеть от расторопности соответствующих муниципальных служб. Задача депутата - знать наши беды и помочь доступными средствами.

С. ПЕТРОВ.

**П**ОДОБНОГО вопиющего случая еще не встречала Галина Ивановна Лукашина за все годы работы в органах опеки. Случалось всякое: от детей отказывались родители, их лишали родительских прав за пьянку и аморальный образ жизни. Но чтобы подбрасывали?

Рано утром к Полясаевскому Дому ребенка подъехала машина, откуда вышли двое ребятишек, направляемые чьей-то рукой из салона автомобиля. Толя и Катя (соответственно пяти и трех лет) нерешительно подошли к двери заведения и постучались.

- Мама сказала, что нужно постучаться в эти двери, нас впустит тетя, накормит и даст игрушки, - рассказывала Толя, - но нам никто не открыл, а мама уехала с дядей Андреем.

И действительно, двери Дома ребенка были заперты, потому что шел ремонт, а рабочие еще не пришли. Тогда Толя взял сестренку за руку и пошел, куда глаза глядят, растирая слезы по щекам.

- Не успела я войти в кабинет, как раздался телефонный звонок, - вспоминает Галина Ивановна, - мне сообщили об этих детях. Конечно, мы тут же их забрали, привезли в администра-

цию. Пока суд да дело - ребятишко накормили, нашлись и конфеты, и фрукты, и теплые слова.

При детях не было никаких документов, только письмо, написанное матерью. Ей (назовем маму Света О.) 29 лет, уже восемь месяцев она живет на железно-

явится: в этом случае отдел опеки может ей устроиться на работу, «выбьет» комнату - и дети, вновь обретут свою маму. О другом варианте просто страшно подумать, хотя, в конечном итоге, дети попадут в детский дом, ведь государство не бросает на произвол судьбы

она родила второго ребенка. Как же в этом случае не вернуть матери сына!

Второй случай не походит на первый: женщина родила дочку с некоторыми отклонениями в развитии, потому что отец ребенка принимал наркотики. Еще в роддоме маме предложили оставить дочь (у нее был еще ребенок годом старше), отдать на воспитание в Дом ребенка. Убедили. Но женщина все семь лет не выпускала девочку из виду, наставляла, наблюдала, беседовала с врачами. Наконец, когда Кате исполнилось семь лет, мама стала хлопотать о ее возвращении в семью. Конечно, у девочки наблюдаются некоторые отклонения, дефект речи. Но специалисты дали обнадеживающий прогноз на будущее. А с маминой любовью да лаской Катюша преодолеет все свои недуги!

- Если бы все истории заканчивались так же! - мечтает Г. И. Лукашина.

А вместе с Галиной Ивановной мечтают об этом и мы, любящие родители, не понимающие бессердечия и черствости.

Н. БАРАНОВА.

## ЗАГЛЯНИ В СВОЮ ДУШУ...



### Если врач улыбается...

Второй год подряд перед профессиональным праздником в местительный конференц-зал научно-клинического центра (НКЦ) заполняется так, что яблоко негде упасть. Оно и понятно - отмечать свой день врачи любят и умеют.

Первым выступил директор НКЦ В. В. Агаджанян. Он тепло поздравил своих коллег, весь персонал с Днем медика, пожелав прежде всего здоровья, поскольку врачи проводят дни и ночи на работе, заботясь о здоровье пациентов, при этом нередко забывая о своем собственном.

После официальной части состоялся КВН. Цель игры заключалась в выявлении самых веселых и находчивых среди различных служб центра. Четыре команды решились на публичную демонстрацию своих юмористических способностей: прекрасно технически вооруженные «спасатели» из инженерной службы; музыкальные «звезды» взрослого отделения ортопедии и травматологии; артистическая бригада из восстановительного отделения и, наконец, «суперстары-дженермы», представляющие администрацию и иммунологическое отделение. О составе последней команды следует сказать особо. В ней было всего три человека, но какие! Доктора медицинских наук В. М. Крейнес, М. М. Менделенко и кандидат наук Б. Ю. Гумилевский. Несмотря на такую «остепенность», загруженность основной работой, «суперстары» проявили недюжинное остроумие, к тому же обильно сдобренное сарказмом.

Как обычно, КВН на-

«суперстары», сами являясь представителями администрации, пошли иным путем, придумав по гимну практически каждому отделению.

Дело оставалось за жюри: кого-то назовет лучшими? А пока оно занималось подсчетом баллов, ведущие КВН Т. Белоусова, А. Губин и Д. Кинев развлекали (или издавались), рассказывая, что представляли собой праздничный стол обычного уездного врача прошлого века. Понятно, что большинство названных блюд зрители не то чтобы не едали, но о таких и не слыхали.

Итак, итоги. Победителем вполне заслуженно признана команда «суперстаров». В награду им вручили комплект спортивного инвентаря. Остальные участники тоже ушли из зала не с пустыми руками: кому достался мяч, кому ракетки, кому шахматы. Более того, от вновь созданного городского клуба веселых и находчивых в качестве утешительного приза была подарена коробка с шампанским.

Зрители же еще раз убедились, что даже если научно-клинический центр окажется совсем без медикаментов (а такая угроза, принимая во внимание большие перебои с финансированием, существует), у врачей все равно останется последний проверенный способ лечения больных - доброй улыбкой и шуткой.

И. ЧИКУРОВ.

Фото Р. ТОРОСЯНА.

юных граждан, вырастит, выкорчит.

И все же надежда на хороший финал истории не покидала. «Неужели, - спрашивала, - ни разу оставленными детьми не приходили родители, не искали, не просили вернуть?»

За мою практику было два таких случая, - обнадеживающе прозвучало из уст Галины Ивановны. - Сейчас хлопочет о возвращении сына из детского дома в Прокопьевске Людмила Х. Она живет в поселке шахты «Октябрьская». Думаю, что ее восстановят в родительских правах, потому что мама взялась за ум, о ней хорошо отзываются соседи, участковый инспектор. К тому же

## Где ты, Санта Клаус с мусорным ведром?

настроение портится, едва захожу на родное теперь уже крыльцо. Честное слово, на улице, перед подъездом, гораздо чище. Вот кто-то походя бросил окурок на одном этаже; другой, видимо, поднимался выше, и окурок лежит там. По ступенькам рассеяны обертки от «жвачек», шоколада, конфет. И просто - грязь, грязь... Словно пробираешься по площадке с бытовыми отходами.

Сказать, что люди такие неаккуратные здесь

### Вот так и живем

собрались, язык не поворачивается: одна дверь квартиры красивее и элегантнее другой. Почти каждый второй жилец подъезжает домой на сверкающем «авто», а то и «иномарке». Культурные, словом, жильцы. Между прочим, кое-кто даже пытается за чистотой следить на своей площадке. Но очень интересно это делает: подметает ее, а мусор, аккуратненько так, кучкой, в угол на лестничную площадку выше переносит.

Не выдержала однажды: решила провести эксперимент. Говорят же, что учить лучше на собственном примере. Взяла и подметла подъезд. «Ну, - думаю, - заметят, что чисто стало, поймут, что можно и самим за подъездом последить». Похоже, действительно заметили и - «вдохновились». Мусора за месяц стало раза в три больше, чем за прошедшие три. Видимо, рассудили, что теперь убирать за ними будут систематически.

Я, в общем-то, не за то ратую, чтобы убирали. Есть другое мнение - чистота там, где не сорят. Но все же, все же...

Читала однажды в воспоминаниях Юрия Нагибина о его посещении Германии. Жил он у друга в двухэтажном доме. Вышел однажды из квартиры и увидел женщину, мо-

ющую лестницу. Пожилая фрау, с веселым, однако, лицом, в рабочей одежде и перчатках. Удивила нашего писателя то, что мыла она не только лестницу, то и стены. Тщательно, с моющим раствором, щеткой. Он поинтересовался, работает ли она уборщицей. «Нет, - ответила женщина. - Я просто живу в этом подъезде и очень люблю чистоту».

А когда он, часа через два, вернулся, она все еще занималась уборкой. При этом ни тщательности, ни рвения не поубавилось.

Читала об этом давно, но запомнилось, потому что удивила меня такая общественность «капиталистической» фрау. Как самого Нагибина тоже. Мы то уверены, что без платы за свой труд ни один из живущих на Западе падьем не пошевелнет. Оказывается, это далеко не так.

И подумалось мне: а вдруг за импортным барабахлом, переполнившим рынки и магазины, появятся у нас в России и такие вот капиталистические леди? То-то наступила бы чистота у нас в подъездах и во дворах домов!

Хотя аналогичные примеры можно отыскать и у нас. Есть такой роман «Каменный пояс». Речь в нем идет о династии заводчиков уральских Демидовых. Один из первых Демидов женился сына на девушке из зажиточной семьи (это потом они стали искать браков знатных). И удивила его невестка, едва появившаяся в доме.

В один из дней вымыла она дом, где жили работные люди Демидова. Да не абы как. А отрядали некрашеные полы и стены с песочком, добела, горячей водой со щелочью промыла. «Зачем?» - удивился свекор. «Да, как же, батюшка, - ответила та; - в чистоте и свинья лучше поросится».

С. ЛЕНСКАЯ.

# Почему же собака виляла хвостом?

Этого следовало ожидать. Пьяный лежал на зеленой, густой травке в позе довольного жизнью человека. На щеке, довольный не менее пьяного, сидел комар: напившись до отвала хмельной кровушки, он не в силах был подняться. На щеке и уснул. Рядом с пьяным стояла клокочастая сука с помутневшими глазами и почему-то виляла хвостом.

На крылечке стояли трое. Один - совсем безучастный, но замысловато качающийся на ногах. Если нагрузка мешковатого тела приходилась на пятки - он дергал голову вперед; если тело перемещалось на носки, он оттягивал назад, пардон, зад. А двое очень дружелюбно выясняли, на какие же деньги Серега домой поедет.

- Ну, мы же пили на мои? Колян, на мой?

- Ну.

Дык, ну, у меня же осталось ни... На че я беду?

- Куда?

- Домой, мля...

- А зачем, Серый?..  
Пошли еще. Щас... - он стал шарить по карманам, тщетно пытаясь найти там хоть какую купюрку. - А у тебя есть?

- Че?

- Деньги?

- Ты че, блин, совсем?  
Мне домой ехать на на че. Мы же мои просадили, так?

- Ну...

Это длилось довольно долго, было похоже на сказку про белого бычка, я не знаю, на какие деньги поехал домой Серега. Они с Коляном и «третьим» стояли на крылечке «закусочной», из которой вышелся пьяный гам и гул непотребные словечки.

Эта «закусочная» по Ульяновской, 3, периодически меняет свои вывески.

## Вот такой поворот

Здесь однажды было мильное кафе. Сколько приходило сюда ребятишек с мамами! Были уютные столики, чистенькие креманки; приветливые, любезные барменши подавали мороженое с различными наполнителями. Особенно нравились и малышам,

хочет выпить, или спешит куда, или жена против. Но это там! Наши же мужики - люди обязательные: увидел возможность выпить, значит, надо выпить обязательно!

Выпить - не беда, почему бы не выпить бокал шампанского или сухогорина. Но ведь как наш любитель распоряжается своей глоткой? Доверху. Пока закуска из горла не будет видна. Только, к сожалению, как считают выпивохи, деньги на закуску им тратить нерационально. Тем более что суммы они располагают только...

Вот и остается невостребованной продукция кулинаров от «Заря», тогда как «рюмочная» продукция - нарасхват. И не ради спортивного интереса коктейли фруктовые сменились крепкими напитками. Ассортимент прежней продукции переместился в магазины: «Малышку», № 90, 23, 53. А здесь полновластный хозяин - алкоголь. Ибошибко он помогает выживать «Заря»: оборот денег приличный.

Крепкого на витрине нет. Да и какая разница, есть или нет. Вся беда в том, что мужик - организация хитрая, он найдет, где крепче, он знает, как взять свое. Только, к сожалению, порой не различает, что хорошо, что плохо. Что можно, что нельзя. И меры не знает. И считать не умеет. Если бы Серега считал деньги, он оставил бы себе пятисотку на троллейбус. А так - пропадил, и стоит вот на крылечке, допытывается у Коляна, на чьи деньги пили.

Ему бы после смены на остановку да скорей домой, так нет же, на пути вот она, «закусочная». И какой же мужик пройдет мимо? Может, конечно, где-то в Бельгии, Испании, Израиле или Лихтенштейне и пройдет мимо, если не

В. ИЗГАРЫШЕВА.

себя спокойно и уверенно в любой обстановке.

Я буду изо всех сил стараться не огорчать их. Годы очень быстро бегут. Не заметишь, как родители постареют и уйдут от тебя навсегда. Нужно больше говорить им приятных слов, меньше доставлять неприятностей, тогда у самой на душе будет спокойнее, и у них в головах будет меньше седых волос.

Раньше я не испытывала угрызений совести, даже если была в чем-то неправа. А теперь так хочется искупить всю прошлую вину перед ними. Разлука явилась прекрасным средством, которое помогло одуматься и оценить свое поведение, казавшееся когда-то естественным. Не будь ее, у меня до сих пор были бы закрыты глаза на истину.

Сейчас я поняла, как они мне дороги. Теперь я точно знаю, что нет никого лучше этих двух самых близких мне людей. Только они не способны предать меня. И теперь часы, когда явили своих родителей, самые счастливые для меня. Только рядом с ними я чувствую

## ТЫ ТАК ПОМОГА, РАЗЛУКА!

### • Откровение •

Теперь я поняла, что так, как своим родителям, я больше никому не нужна. За меня некому, кроме них, беспокоиться, переживать, не спать ночами, думать обо мне.

А ведь когда они рядом, ты даже не подозреваешь, как плохо будет без них. И поэтому можешь грубить им, лгать, не прислушиваться к их советам. И только в разлуке вдруг ощущаешь это до острой боли в сердце. И очень-очень ясно понимаешь, что это значит оставаться одной без их ласки, доброты, нежности, поддержки. Никто другой не сможет заменить их даже на время.

Сейчас я поняла, как они мне дороги. Теперь я точно знаю, что нет никого лучше этих двух самых близких мне людей. Только они не способны предать меня. И теперь часы, когда явили своих родителей, самые счастливые для меня. Только рядом с ними я чувствую

МАРИАННА.



## И в праздник - работа

3 июля 1936 года органы Госавтоинспекции были выделены в самостоятельное подразделение в составе милиции. Этот день, который нынче будет отмечаться в 59-й раз, принято считать профессиональным праздником работников ГАИ.

Трудна и ответственная служба в ГАИ. И днем и ночью, в жару и холод, рискуя нередко здоровьем и жизнью, сотрудники ГАИ обеспечивают безопасность движения на дорогах. За последнее время в нашем отделении ГАИ произошло немало организационных и структурных перемен. Увеличен штат, сформирована специальная рота патрульной службы. Но патрулирование на дорогах - это только часть, хоть и существенная, работы ГАИ. Проведение технических осмотров транспорта, проверка состояния дорог и специальных технических сооружений, профилактическая работа в автопредприятиях, учебных заведениях и детских садах, разработка маршрутов перевозки опасных грузов и их сопровождение, оформление учета автотранспорта, проверка знаний водителей - вот далеко не полный перечень дел, которыми занимаются в



автоинспекции.

- При постоянно расширяющемся автопарке, - говорит начальник отделения ГАИ В. А. Цеценевский, - число дорожно-транспортных происшествий находится примерно на уровне 1985-1990 годов. А это говорит о том, что выбрано правильное направление в деятельности ГАИ. Что ж, остается поздра-

вить всех работников ГАИ и пожелать им поменьше происшествий на дорогах.

**С. ЧЕРНОВ.**

На снимках: дежурство на дороге; инспектор дорожно-патрульной службы П. Сухоставский; инспектор административной практики П. Ларинов и рядовой Р. Кудашкин.

Фото М. НЕЧАЕВА.



# ЧТО СУЛЯТ НАМ ЗВЕЗДЫ В ИЮЛЕ

## ОВЕН (21.3-20.4)

Главная ваша забота в июле - домашние дела и связанные с этим короткие поездки. Много времени может отнять общение со знакомыми и родственниками. Не слишком похвайтесь своими успехами, чтобы не провоцировать залистников. Эмоционально напряженный, с трудностями и неудачами период 1-10. Остальная часть месяца продуктивна и успешна. Ваши благоприятные дни 1, 6, 8, 11, 19, 21, 27, 30, неблагоприятные - 3, 7, 10, 12, 17, 31.

## ТЕЛЕЦ (21.4-21.5)

В июле предстоят контакты с родственниками и короткие поездки по неотложным делам. В начале месяца возможны крупные расходы. Между 15 и 22 вероятна хорошая новость. 22-28 вам удастся завершить серьезное дело. Охлаждение во взаимоотношениях с друзьями вероятно 1-3, но 22-28 вы помиритесь. На дорогах будьте особенно внимательными 23-31. Ориентируйтесь на успехах 2, 7, 16, 20, 21, 25, 27, 29. Неудачи возможны 4, 8, 9, 10, 11, 18, 22, 28.

## БЛИЗНЕЦЫ (22.5-21.6)

В июле с деньгами то густо, то пусто, последнее чаще. Наиболее перспективное для заработков время 15-25. На работе застой. Однократный этот месяц дает благоприятный шанс обзавестись семьей. Наибольшие успехи в домашних делах вероятны 24-28. Осторожность по отношению к воде нужна 20-25. Травмоопасный период 23-27. Обстоятельства вам благоприятствуют 1, 6, 13, 15, 20, 21, 23, 24, 27, 28. Осложнения возможны 3, 7, 9, 11, 14, 17, 18, 30, 31.

## РАК (22.6-23.7)

Июль у вас - нервный месяц. Личные проблемы потребуют немедленного решения, в начале месяца вероятно скрытое противодействие вашим планам. Наиболее плодовитая половина 24-31. Опасности подстерегают в коротких поездках. Постарайтесь избежать недоразумений с родственниками и ближайшими соседями 1-13. Будьте осторожны на воде 13-20, особенно в веселой компании. На прибыли можете рассчитывать 17-24, но общее состояние финансов весь месяц плачевное. Положительные эмоции вас ожидают 3, 7, 8, 16, 22, 24, 26, 30. Неприятности могут принести 2, 9, 12, 14, 15, 19, 20, 23, 27, 31.

## ЛЕВ (24.7-23.8)

Этот месяц несет много уловок вашему самолюбию: принимайте жизнь философски! Неплохие заработка ожидают вас 15-31, успехи в любви 26-31. Откровенность с друзьями 1-10 впоследствии может выйти боком. Дорожные происшествия угрожают вам 18-25. Категори-

чески противопоказаны распри с правоохранительными органами, особенно 5-17. Азартные игры 12-23 могут привести к крупному проигрышу. Благоприятные дни 1, 3, 8, 16, 17, 22, 23, 24, 26, 28, 29, 30. Менее удачны 2, 5, 9, 10, 12, 14, 15, 19, 21, 27, 31.

## ДЕВА (24.8-23.9)

Полезные знакомства и дружеские связи - гарантия ваших успехов в июле. Энергия будет быть из вас ключом даже в самые жаркие дни. Доходы принесут надомная работа. Затруднения в делах могут возникнуть 1-10, наибольшие успехи вероятны 22-28. Осторожность при купаниях в реке или море особенно необходима 5-9 и 20-25. Угроза дорожно-транспортных происшествий повышенна 23-27. На удачу можно рассчитывать 1, 6, 13, 15, 20, 21, 23, 24, 27, 28. Неувязки и досадные промахи вероятны 3, 7, 9, 11, 14, 17, 18, 30, 31.

## ВЕСЫ (24.9-23.10)

Вряд ли в июле вам удастся пойти в отпуск: обилие дел на работе и связанные с ними перспективы заработка удержат вас на рабочем месте. В начале месяца не исключена дальняя командировка или деловая поездка. Придется активно бороться с прискорбами тайных недоброжелателей, особенно 5-15. Успехи связанные со своеобразным и быстрым использованием свежей информации. Быстро меняющаяся обстановка почти каждый день будет требовать от вас принятия важных решений. Опасность, исходящая от воды, повышенна 22-28, на дорогах - 23-31. Ловите миг удачи 2, 7, 16, 20, 21, 25, 27, 29. Не впадайте в уныние, если не очень повезет 4, 8, 9, 10, 11, 18, 22, 23.

## СКОРПИОН (24.10-22.11)

В целом месяц продуктивный, открывающий перспективы на будущее. Очень вероятна далекая поездка, возможно, за рубеж. Многие заранее составленные планы придется пересмотреть - в жизни вероятны неожиданные повороты: благоприятные 17-31 и не очень 2-16. Жизнь приобретает черно-белую окраску. В начале месяца вероятны хлопоты с оформлением бумаг, контакты с бюрократическими инстанциями. В любви следует опасаться серьезной размолвки 5-17. В затруднительных обстоятельствах 13-22 выручит помощь друзей. Используйте благоприятные моменты 4, 17, 21, 25, 28 и не лезьте на рожон 2, 3, 5, 9, 15, 18, 19, 29.

## СТРЕЛЕЦ (23.11-21.12)

Из всего, в общем-то, счастливого года июль, пожалуй, самый неприятный для вас месяца; он потребует всяческих жертв: даже доходы будут связаны с отказом от чего-то желанного и очень дорогое для

вас. В повседневной жизни не стремитесь во что бы то ни стало «тянуть одеяло на себя», помните: дающий получит вдвое. Первая половина месяца связана с неприятностями на работе. Весь месяц пройдет под знаком активного взаимодействия с официальными инстанциями, особенно если дело коснется займов или судов. Партерские отношения способны вызвать неприятные эмоции 13-16. Наиболее успешная полоса 24-31. Не упускайте счастливого случая 5, 7, 9, 11, 13, 27, 28, 29, 30. Проявляйте осторожность 6, 10, 12, 14, 15, 20, 21, 22, 25, 26.

## КОЗЕРОГ (22.12-20.1)

Основа благосостояния и удачи - в налаживании хороших партнерских отношений, как деловых, так и эмоциональных. Для одинаковых реальна возможность встретить спутника жизни. В начале месяца может подвести здоровье. В течение всего июля повышенна опасность травм и неприятных приключений на воде, особенно 1-17. Успехов можно ожидать 14-31. Много крови попортит не свойственная вам нерешительность при выборе пути на разводах жизненных дорог. Постарайтесь избежать неприязни влиятельного лица, особенно 9-16 и 20-24. Удача вам сопутствует 8, 13, 17, 19, 21, 23, 25. Задержки и нарушения планов вероятны 4, 6, 7, 12, 20, 24, 29, 30, 31.

## ВОДОЛЕЙ (21.1-19.2)

Последите за своим здоровьем, скорее всего, вас будут беспокоить ноги. Резкая перемена климата вам противопоказана. Домашние дела и повседневная работа отнимут львиную долю времени. В любви полная неопределенность, лучше не форсировать события. Задачи эпизодические, так что предстоит режим строгой экономии. Опасность неприятных происшествий повышенна 20-31. Не прикасайтесь к электроприборам мокрыми руками, особенно 22-28. Счастливые шансы могут подвернуться 9, 11, 13, 15, 17, 19. Неприятностей нужно опасаться 3, 4, 10, 16, 21, 22, 25, 27, 28.

## РЫБЫ (20.2-20.3)

Для Рыб июль - месяц любви, развлечений и творческой работы. На производстве они пользуются благосклонностью начальства, в азартных играх и лотереях им повезет 4-18. Неприятности концентрируются после 20-го; наявятся домашние заботы, столь ненавистные Рыbam. В связи с этим неизбежны конфликты со своей второй половиной, особенно острые 13-25. Все важное и неотложное нужно постараться сделать в первой половине месяца. В любви возможен неожиданный и, к сожалению, не слишком приятный поворот событий 22-28. Заработки умеренные, расходы повышенные. Удачные дни 4, 8, 11, 12, 14, 21, 31; неудачные - 3, 6, 7, 15, 17, 19, 23, 24, 29, 30.

# ПОСИДЕЛКИН У ТЕЛЕЭКРАНА

Ну-ка, ну-ка, что там интересенского приготовило наше телевидение на сегодняшний вечер и завтрашние выходные дни? Открываем программку...

## «ТРИ ЖИЗНИ ТОМА-ЗИНЫ»

Трогательная детская сказка про девочку Мэри и ее верную кошку Томазину, которую я рекомендую посмотреть детям, да и взрослым тоже. Однажды с кошкой случилось несчастье, на нее рухнула целая груда ящиков. Мэри, думая, что ее любимица погибла, опасно заболела. Но Томазина попала в руки добродушницы Лори...

Пятница, 30 июня, 17.25, РТР.

ПРЕДСТАВЛЯЕТ ли ныне серьезную опасность для всего мира так называемая русская мафия? На этот вопрос стараются ответить авторы передачи «Человек и закон». Речь в ней пойдет о задержании крупнейшего авторитета преступного мира по кличке Япончик - российского гражданина Вячеслава Иванькова. Все в этой истории загадочно. И то, что осужденный на длительный срок Иваньков был досрочно освобожден; и то, что это было сделано по ходатайству известных российских деятелей искусства, науки; и то, что выезд Иванькова в США не обошелся, опять же, без именитых покровителей.

Пятница, 30 июня, 19.30, 1-й канал.

В СОЗДАННОМ по бессмертным произведениям Ильфа и Петрова фильме «Не может быть!» много комичных ситуаций. И хотя события происходят в далекие годы, персонажи легко узнаваемы и в наши дни.

Пятница, 30 июня, 20.45, РТВ.

«Д'АРТАНЬЯН И ТРИ МУШКЕТЕРА». Как утверждает режиссер Г. Юрьевский-Хилькевич, его мушкетерский сериал, подобно драгоценному вину, с годами становится только лучше.

Суббота, 1 июля, 11.40; воскресенье, 2 июля, 11.55, РТР.

«ЧЕТЫРЕ ПЕРА». Режиссер Золтан Корда снял фильм о солдатской смелости и дружбе. События фильма разворачиваются в 1889 году в Египте, где англичане ведут войну.

Суббота, 1 июля, 12.30, 1-й канал.

ОЧЕРЕДНАЯ серия фильма «Царство русского медведя» - о хозяине бескрайних ледяных просторов Арктики белом медведе. Много любопыт-

ного подсмотрели авторы передачи в жизни заполярных мишек. Оказывается, например, что молодые медвежата находятся под присмотром матери до двух с половиной лет.

Суббота, 1 июля, 16.35, 1-й канал.

ДЕМОБИЛИЗОВАННЫЕ воины решают стать коммерсантами. Но путь к реализации их мечты долг и тернист. Кем им только

не приходило бы: торговцами, доставалами, менялами. В фильме «Удачи вам, господи!» много смешных и забавных ситуаций.

Суббота, 1 июля, 20.00, РТВ.

В ОЧЕРЕДНОЙ воскресный вечер интервьюЮ Юю даст бывший инженер-кораблестроитель, а ныне певец Валерий Меладзе. Совсем недавно он выпустил альбом и клип под романтическим названием «Сера». Так что на российской эстраде появился романтик, поющий о большой любви в обществе экзотических девушек. Передача познакомит телезрителей и с тем, кто скрывается под загадочным именем Джимми Джи.

Воскресенье, 2 июля, 23.05, РТР.

Приятного вам просмотра, уважаемые читатели и телезрители!

Ваш ПОСИДЕЛКИН.

МОЖЕТ ЛИ женщина быть детективом? Очень даже может, как доказали героини лирической комедии «Мой нежно-любимый детектив» Шерли Холмс и ее подруга мисс Ватсон. Ведь женская интуиция не хуже дедуктивного метода прославленного сыщика.

Суббота, 1 июля, 22.05, РТР.

ДЕЙСТВИЕ фильма «Фанат» происходит в наши дни, в нашей России. Чем может зарабатывать молодой и сильный человек? Конечно же, своими мускулами. И все было нормально, пока главный герой фильма не узнал подноготную всех этих подпольных состязаний, пока не узнает истинное лицо своих покровителей.

Суббота, 1 июля, 22.30, РТР.

Газета зарегистрирована Омской региональной инспекцией по защите свободы печати и средств массовой информации 23 декабря 1993 г., регистрационный № 428. Выходит 5 раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника. Доставляется подписчикам в день выхода.

Объем 1 п. л. Индекс 51915. Тираж 14947. Номер подписан в печать в 17 час. 00 мин.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком полиграфическом производственном объединении (ул. Белинского, 17).

Печать офсетная. Заказ № 3786. Цена одного экземпляра 300 руб.

ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКАЯ  
"ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА"  
КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Учредители:

Ленинск-Кузнецкая городская администрация и трудовой коллектив редакции.

Редактор  
С. П. БАРАНОВ.

Адрес редакции:

652500, г. Ленинск-Кузнецкий Кемеровской обл.,  
ул. Белинского, 15.

СПРАВКИ ПО РЕДАКЦИИ:

По письмам - 2-07-10, по рекламе и объявлению - 2-07-13.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора.